

VETERINAR

### **Kaj se dela v tem poklicu?**

Veterinar je strokovnjak, ki zdravi živali. Ugotoviti zna, kaj je z živaljo narobe, da pa to ugotovi pa mora znati veterinar dobro opazovati, izprašati mora lastnika, če je potrebno tudi uporabi rentgena ali ultrazvoka, da ugotovi diagnozo in potem predpiše ustrezno zdravljenje. Veterinarji zdravijo vse vrste živali: hišne ljubljence, kot so psi, mačke, želve, ptiči, morski prašički, ribice, zdravijo gospodarske živali, kot so konji, govedo, drobnica, perutnina in prašiči, pa tudi vse vrste eksotičnih živali v živalskem vrtu in divje živali, veterinarji ljudem priporočajo tudi kako oskrbovati žival, s kakšno hrano naj jih hranijo,...

### **Kje se opravlja poklic?**

Ta poklic se večinoma opravlja v veterinarskih klinikah, na veterinarskih postajah, v zavetiščih za živali, v živalskem vrtu, v inšpekcijskih službah, tudi na večjih farmah, v farmacevtskih podjetjih kjer imajo vse pripomočke za zdravljenje različnih živali. V teh ustanovah morajo veterinarji spremljati zdravstveno stanje živali. Če pa se zgodi kakšen poseben primer, so pa tudi na voljo veterinarji ki grejo ponesrečeno žival (npr. srna ki jo zbije avto) in jo odpeljejo v kliniko za živali.

### **Kakšen je delovni čas?**

Delovni čas je zelo ragiban, dopoldanski urnik traja od 7. do 14. ure, popoldanski od 14. do 19. ure in nočni od 19. do 7. ure.

### **Katere so tiste lastnosti, ki jih mora imeti oseba za uspešno opravljanje tega poklica?**

Veterinar mora imeti živali rad, ne sem se jih bati, biti mora potrpežljiv, pripravljen sodelovati,

Psihično pripravljen ( da se ne zjoka, ko vidi eno žival, ki umira), iznajdljiv (potrebno zelo hitro ukrepati), trezen ( da živali ne poškoduješ ali celo ubiješ, ampak ji pomagaš), natančen (operacijah, pa tudi pri pregledih živali, da ne spregledaš česa pomembnega) in imeti mora dober pristop do lastnika živali, ki je na kliniki.

### **Kako prideš do poklica?**

Veterinarji morajo končati študij veterine, ki traja pet let. Na fakulteto se lahko vpiše, kdor je končal gimnazijo in tisti veterinarski tehnik, ki je pri poklicni maturi opravili še dodaten izpit iz kemije, fizike ali biologije.

### **Kje so nam najbližje šole za dosego tega poklica?**

Nam najbližja in edina šola v Sloveniji je veterinarska fakulteta v Ljubljani. Veterinarski tehniki pa se šolajo na srednji šoli za veterino Biotehničnega izobraževalnega centra v Ljubljani, ki traja štiri leta. Veterinarji se morajo dodatno usposabljanje. Za določena obolenja in zdravljenje živali, pa morajo veterinarji opraviti specialistični študij v tujini.